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Zápisnica 

z 8. zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného 15.11.2023 

v budove obecného úradu. 

 

Úvodom zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce privítal prítomných a oboznámil 

ich s programom rokovania.  

 

Prítomní: prezenčná listina v prílohe zápisnice. 

 

Program rokovania. 

 

1. Otvorenie, program zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Výročná správa obce za rok 2022  

5. Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej závierke za rok 2022 

6. Správa nezávislého audítora ku konsolidovanej závierke a výročnej správe za rok 2022  

7. Zásady hospodárenia s majetkom obce Nacina Ves  

8.  Návrh VZN č. 2/2023, ktorým sa schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebiska Nacina Ves, a 

ktoré mení a dopĺňa VZN č. 5/2006 

9.  Zriadenie inventarizačnej komisie a vyraďovacej komisie  

10. Žiadosť Gréckokatolíckej farnosti sv. Cyrila a Metóda v Nacinej Vsi  

11. Žiadosť o poskytnutie dotácie - Športový klub Nacina Ves  

12. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku – Materská škola 

13. Spôsob prevodu majetku obce Nacina Ves – C KN par. č. 286 

14. Zmarená investícia – odpis starého projektu na telocvičňu 

15. Vstup obce Nacina Ves do dlhopisového programu garantovaných výnosov 

16. Rôzne – informácia o výstavbe a rekonštrukcii dopravnej infraštruktúry  

17. Diskusia  

18. Záver a ukončenie 

 

Program rokovania bol obecným zastupiteľstvom jednomyseľne schválený, tak ako bol 

navrhnutý.  

 

K bodu 2. Voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľa. 

Obecné zastupiteľstvo schválilo: 

 

Návrhovú komisiu v zložení: Švárna Alena Mgr., Vaľko Jozef, Ivan Milan,  

Overovateľov zápisnice v zložení: Vojtko Jozef, Michalko Peter. 

Za zapisovateľa starosta určil Ing. Petra Voľanského. 
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K bodu 3. Kontrola plnenia uznesenia. 

Kontrolu plnenia uznesení zo 7. zasadnutia OZ vykonal starosta obce.  

Starosta obce konštatoval, že uznesenia:   

č. 77 – v riešení 

č. 78 – nesplnené, v riešení 

č. 79 – splnené 

č. 80 – v riešení 

č. 88 – v plnení 

 

K bodu 4. Výročná správa obce za rok 2022 

Správu predniesla pracovníčka obce p. Beáta Kuliková  

Konsolidovaná výročná správa obce Nacina Ves za rok 2022 

Obecné zastupiteľstvo sa jednohlasne zhodlo a schválilo tuto správu. 

 

K bodu 5. Správa nezávislého audítora k individuálnej účtovnej závierke za rok 2022 

Správu predniesla pracovníčka obce p. Beáta Kuliková  

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie. 
 
K bodu 6. Správa nezávislého audítora ku konsolidovanej závierke a výročnej správe za rok 

2022 

Správu predniesla pracovníčka obce p. Beáta Kuliková. 

Obecné zastupiteľstvo túto správu zobralo na vedomie. 
 
K bodu 7. Zásady  hospodárenia s majetkom obce Nacina Ves 

Správu predniesla hlavná kontrolórka obce p. Renáta Michalková. 

Obecné zastupiteľstvo sa jednohlasne zhodlo a schválilo zásady hospodárenia. 
 
K bodu 8. Návrh VZN č. 2/2023, ktorým sa schvaľuje prevádzkový poriadok pohrebiska 

Nacina Ves, a ktoré mení a dopĺňa VZN č. 5/2006 

VZN predstavila a prečítala pracovníčka obce p. Bieliková a vysvetlila všetky zmeny a potrebu 

prijatia nového VZN. 

Obecné zastupiteľstvo sa jednohlasne zhodlo a schválilo VZN. 
 
K bodu 9. Zriadenie inventarizačnej komisie a vyraďovacej komisie 

Boli vymenované komisie v tomto zložení:  

Inventarizačná komisia: Beáta Kuliková, Ing. Peter Voľanský, Jozef Vojtko, Peter 

Michalko, Jozef Vaľko 

Vyraďovacia komisia:  Monika Čornejová, Ing. Vladimír Donič, Mgr. Alena Švárna, 

Martin Demeter, Ján Medzibridský, Milan Ivan 

 

Obecné zastupiteľstvo sa jednohlasne zhodlo a schválilo návrh komisii 
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K bodu 10. Žiadosť Gréckokatolíckej farnosti sv. Cyrila a Metóda v Nacinej Vsi. 
Starosta obce prečítal žiadosť o poskytnutie príspevku v hodnote 4.400,-€ na rok 2023 na 
opravu havarijného stavu ústredného kúrenia 
Poslanci schválili túto žiadosť. (Hlasovania sa zdržal p. Medzibridský) 
 
K bodu 11. Žiadosť o poskytnutie dotácie - Športový klub Nacina Ves. 
Starosta obce prečítal žiadosť Športového klubu o dotáciu v hodnote 25.000,-€ na rok 2024 
Poslanci jednomyseľne súhlasili so zahrnutím tejto dotácie do rozpočtu obce na rok 2024. 
 
K bodu 12. Žiadosť o poskytnutie finančného príspevku – Materská škola. 
Starosta obce prečítal žiadosť Materskej školy o poskytnutie príspevku na zakúpenie 
mikulášskych balíčkov v hodnote 200,-€. 
Poslanci jednomyseľne súhlasili so žiadosťou. 
 
K bodu 13. Spôsob prevodu majetku obce Nacina Ves – C KN parc. Č. 286. 
Podľa § 9 ods. 15 písm. f zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. /ďalej len 
„Zákon o majetku obcí“/ Spôsob prevodu majetku obce Nacina Ves z dôvodu hodného 
osobitného zreteľa, parcely registra C KN, p.č. 286 o výmere 3477 m2 , vytvorenú GP 
35024780-77/2023, ktorý vyhotovil Ing. Eduárd Treščák dňa 6.6.2023. 
Obecné zastupiteľstvo sa jednohlasne zhodlo a schválilo   
 
K bodu 14. Zmarená investícia – odpis starého projektu na telocvičňu 
Situáciu vysvetlila p. Kuliková a oboznámila poslancov o potrebe odpisu z účtovníctva  
Obecné zastupiteľstvo odpis jednomyseľne schválilo. 
 
K bodu 15. Vstup obce Nacina Ves do dlhopisového programu garantovaných výnosov 
Starosta obce predstavil zástupcu klubu akcionárov Východoslovenskej vodárenskej 
spoločnosti p. Mgr. Mateja Smoradu. 
P. Smorada objasnil celý proces a predstavil aj návrh zámeru a samotné uznesenia, zároveň 
boli vysvetlené všetky uznesenia a informácie o nákupe dlhopisov (0,15% podiel na 
základnom imaní VVS) odplata cca 8000,-€ ročne k 31.01. so spätným odkupom najneskôr 
2044. 
 
Uznesenie č. 109: Zámer prevodu akcii obce Nacina Ves obchodnej spoločnosti 
Východoslovenská Vodárenská spoločnosť a. s. 
Uznesenie č.110: Prevod akcii obce Nacina Ves obchodnej spoločnosti Východoslovenská 
Vodárenská spoločnosť a. s. prostredníctvom verejnej obchodnej súťaže 
Uznesenie 111: Podmienky obchodnej verejnej súťaže na prevod hromadnej akcie série B 
obce Nacina Ves v obchodnej spoločnosti VVS a. s.  
Uznesenie 112: Ustanovenie komisie na vyhodnotenie súťažných návrhov v rámci obchodnej 
verejnej súťaže na prevod hromadnej akcie série B obce Nacina Ves v obchodnej spoločnosti 
VVS a. s. (Voľanský Peter, Vaľko Jozef, Donič Vladimír) 
Uznesenie 113: Nakladanie s majetkovými právami pri nákupe dlhopisov  
Uznesenie 114: Schválenie Uplatnenia Put opcie  
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Uznesenie 115: Schválenie účasti obce v záujmovom združení právnických osôb Klub 
majiteľov dlhopisov VVS a. s. 
Uznesenie 116: Schválenie vstupu obce do Klubu akcionárov VVS a. s. 
 
 Obecné zastupiteľstvo sa jednohlasne zhodlo a schválilo tento zámer a uznesenia 
samostatne 
 
K bodu 16. Rôzne  

Informácia o výstavbe a rekonštrukcii dopravnej infraštruktúry  
Starosta obce informoval poslancov o stave celej rekonštrukcie a oboznámil ich 

s aktuálnou situáciou, 

Starosta obce ozrejmil situáciu, kedy došlo k odpredaju pozemkov v súkromnom 

vlastníctve p. Skalickým pánovi Rudolfovi Ferimu a to parcely č. 1372/14, 

Kupujúci si kupoval pozemky v domnení, že si tam postaví rodinný dom, tieto 

pozemky sa však nenachádzajú v Územnom pláne obce a sú bez prístupu a možnosti 

napojenia na inžinierske siete, 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie vzniknutú situáciu. 

Starosta informoval poslancov o pláne na ďalšie zastupiteľstvo 14.12.2023 o 10.00 

hod. a silvestrovský program a prípravu chlebíčkov a prehliadku zborov 30.12.2023. 

 
K bodu 17. Diskusia.   

a. Jozef Vojtko – sa informoval o stave značky na ulici ku Ilasu pri dome p. Kaločayovej  
b. Starosta obce – informoval o inštalovaní defibrilátora v obci p. Bieliková vysvetlila 

fungovanie samotného defibrilátora 
c. Mgr. Alena Švárna – žiadosť o poskytnutie kontajnera v rómskej časti aby si mohli 

Rómovia sami poupratovať 
d. Starosta obce – informoval poslancov o stave čiernych stavieb a kontrolnom dni 
e. Ing. Peter Voľanský – potreba prípravy projektov aby sme boli pripravení v prípade 

výziev  
f. Starosta obce – informoval poslancov o stave vykúpu pozemkov pod ihriskom  

 
K bodu 18. Záverom starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie obecného 

zastupiteľstva oficiálne ukončil.  

 

Overovateľov zápisnice v zložení: Vojtko Jozef       .......................................... 

 

     Michalko Peter       .......................................... 

                                            

 

 

 

 

 .............................................. 
        Anton Šandor, starosta obce 
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